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Volotea: Προσφέρει 1,6 εκατ. θέσεις στην Ελλάδα
το 2024, νέα δρομολόγια από Αθήνα σε Νάπολη,
Βρέστη και Σπλιτ

2023/11/21 17:45 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Volotea, η αεροπορική εταιρεία που συνδέει μικρές και μεσαίου μεγέθους
ευρωπαϊκές πόλεις, ανακοίνωσε τις ισχυρές επιδόσεις της για το 2023, καθώς και τα
φιλόδοξα σχέδια της για το 2024 στην Αθήνα.

Με το βλέμμα στον επόμενο χρόνο, η εταιρεία είναι έτοιμη να προσφέρει
χωρητικότητα ρεκόρ, πάνω από 835.000 θέσεις, αντανακλώντας μια αύξηση κατά
23% από το 2023 και επίσης σημαντική αύξηση κατά 142% σε σύγκριση με το 2018,
όταν πρωτοάνοιξε τη βάση της στην Ελλάδα.

Η αεροπορική εταιρεία σχεδιάζει επίσης να προσθέσει τρία νέα δρομολόγια από τον
Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, συμπεριλαμβανομένων νέων διεθνών συνδέσεων προς τη
Νάπολη, το Σπλιτ και τη Βρέστη, με την τελευταία να έχει πρόσφατα ανακοινωθεί ως
η 20ή βάση της Volotea.

Η επέκταση του δικτύου
Το 2024, η Volotea θα επεκτείνει το δίκτυό της περιλαμβάνοντας 20 δρομολόγια που
θα αναχωρούν από τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, συνδέοντας την πόλη και τους
ταξιδιώτες με πέντε ευρωπαϊκές χώρες.

Η αεροπορική εταιρεία θα συνεχίσει να προσφέρει απευθείας συνδέσεις με δημοφιλείς
προορισμούς όπως το Μπιλμπάο, το Μπορντώ, το Μπάρι, το Κάλιαρι, το
Ντουμπρόβνικ, το Ηράκλειο, η Μύκονος, η Σαντορίνη, η Λιλ, η Λυών, η Μασσαλία, η
Νάντη, το Παλέρμο, το Στρασβούργο, η Τουλούζη, η Βενετία και η Βερόνα, ενώ
προσθέτει τρία νέα δρομολόγια για να ενισχύσει περαιτέρω τη συνδεσιμότητα.



New routes! We connect you with these destinations you’ve always wanted
to visit, discover them at https://t.co/aRhf4pEcij #Volotea #VoloteaCities
#NewRoutes #Athens #Naples #Split #Brest pic.twitter.com/nYqzy8B5AN

— Volotea (@volotea) November 21, 2023

Τα νέα δρομολόγια θα συνδέουν τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών με τη Νάπολη, όπου
θα προσφέρονται πάνω από 23.600 θέσεις σε 132 πτήσεις, με δύο εβδομαδιαίες
συχνότητες, τις Πέμπτες και τις Κυριακές· το Σπλιτ, με προσφορά περίπου 12.850
θέσεων σε 148 πτήσεις, με δύο εβδομαδιαίες συχνότητες, την Τετάρτη και την
Κυριακή· και τη Βρέστη, διαθέτοντας πάνω από 20.000 θέσεις σε περισσότερες από
100 πτήσεις, με δύο εβδομαδιαίες συχνότητες, τις Τρίτες και τα Σάββατα.

Η αεροπορική εταιρεία θα διατηρήσει τον στόλο των δύο αεροσκαφών της στη βάση
της Αθήνας, εξασφαλίζοντας σταθερές τοπικές ευκαιρίες εργασίας με προσωπικό 80
άμεσων εργαζομένων και πάνω από 450 έμμεσων εργαζομένων για το επόμενο έτος.

Οι επιδόσεις του 2023
Η αεροπορική εταιρεία συνόψισε επίσης τις επιδόσεις της για το 2023, το οποίο
αποτέλεσε την 5η επαίτειο από την έναρξη λειτουργίας της βάσης της Αθήνας.

Κατά τη διάρκεια αυτού του έτους – ορόσημου, η Volotea γιόρτασε το επίτευγμα
μέσα στον Αύγουστο της μεταφοράς 2 εκατομμυρίων επιβατών, από την έναρξη των
πτήσεων στο ΔΑΑ το 2015.

Συνολικά, από τον Ιανουάριο έως τον Οκτώβριο φέτος, η Volotea έχει
πραγματοποιήσει πάνω από 4.200 πτήσεις από την Αθήνα, αύξηση 32% σε σύγκριση
με την ίδια περίοδο του προηγούμενου έτους, συμπεριλαμβανομένων των νέων
συνδέσεων προς την Τουλούζη και το Κάλιαρι.

Κατά τη διάρκεια αυτής της δεκάμηνης περιόδου, η Volotea μετέφερε περίπου
600.000 επιβάτες προς και από την Αθήνα, σημειώνοντας αύξηση 20% σε σύγκριση
με το προηγούμενο έτος και εντυπωσιακή αύξηση 99% σε σύγκριση με το 2018, όταν
η εταιρεία ξεκίνησε τη βάση της στην Ελλάδα.
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Επιπλέον, η εντυπωσιακή κάλυψη των θέσεων σε ποσοστό 95% από την αρχή του
έτους αντανακλά τόσο την επιχειρησιακή επιτυχία, όσο και την υψηλή εμπιστοσύνη
των επιβατών προς τη Volotea ως προτιμώμενης εταιρείας, κάτι το οποίο
στοιχειοθετείται ακόμα περισσότερο από τον υψηλό δείκτη προτίμησης που έχει η
εταιρεία από τους πελάτες της – άνω του 90%, ειδικά μεταξύ των μελών του
προγράμματος εμπιστοσύνης της εταιρείας, «Megavolotea».

Από αριστερά: Ιωάννα Παπαδοπούλου, Valeria Rebasti

Οι δηλώσεις
«Καθώς γιορτάζουμε τα πέντε χρόνια από το άνοιγμα της βάσης μας στην Αθήνα και
συνοψίζουμε την επιτυχημένη επίδοσή μας για το 2023, είμαστε ενθουσιασμένοι που
μπορούμε να μοιραστούμε τα φιλόδοξα σχέδιά μας για το 2024.

Με μια ιστορική προσφορά πάνω από 835.000 αεροπορικών θέσεων και την εισαγωγή
τριών νέων δρομολογίων, βρισκόμαστε σε θέση για περαιτέρω ανάπτυξη,
εδραιώνοντας την παρουσία και το θετικό μας αποτύπωμα στην ελληνική αγορά.

Η δέσμευσή μας εκτείνεται πέρα από τις πτήσεις· είμαστε αφοσιωμένοι στη
δημιουργία ευκαιριών και στην ανάδειξη του τοπικού ταλέντου, και γι’ αυτό το λόγο
είμαστε στην ευχάριστη θέση να επιβεβαιώσουμε ότι συνεχίζουμε με τα δύο
αεροσκάφη μας στην βάση της Αθήνας.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το αεροδρόμιο της Αθήνας, καθώς και το αφοσιωμένο
προσωπικό μας για την υποστήριξή τους καθ’ όλη τη διάρκεια του φετινού έτους.



Ανυπομονούμε για το 2024, όπου θα συνεχίσουμε να συνδέουμε ακόμη περισσότερους
επιβάτες από την Αθήνα με συναρπαστικούς νέους προορισμούς σε ανταγωνιστικές
τιμές»,  δήλωσε η, Valeria Rebasti, International Market Director
Italy, Greece, Germany & Southeastern Europe της Volotea.

«Η Volotea είναι ένας πολύτιμος συνεργάτης για τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, ήδη
από το 2015, όταν και πρωτοξεκίνησε τα ιδιαίτερα επιτυχημένα δρομολόγια της
προς/από την πόλη μας!

Επιπρόσθετα, η ίδρυση της βάσης στην Αθήνα, πριν από πέντε χρόνια, υπήρξε ένα
σημαντικό «success story», που  συνεχίζει να παράγει εξαιρετικά αποτελέσματα για
την αεροπορική εταιρεία, το αεροδρόμιό μας, την πόλη μας και φυσικά τους επιβάτες
μας!

Και την επόμενη χρονιά, η Volotea θα συνδέει την Αθήνα με  το μεγαλύτερο δίκτυο
προορισμών  που είχε ποτέ, προσθέτοντας μάλιστα τρεις συναρπαστικούς
προορισμούς τη Νάπολι, τη Βρέστη και το Σπλιτ, προσφέροντας στο ταξιδιωτικό
κοινό μια πληθώρα επιλογών, τόσο στον διεθνή όσο και στον εγχώριο τομέα.

Από την πλευρά μας προχωρούμε μαζί με τον αεροπορικό συνεργάτη μας και βέβαια
δεσμευόμαστε ότι θα  είμαστε στο πλευρό του καθώς συνεχίζει να αναπτύσσεται
πάντα με την ίδια επιτυχία από την αγορά της Αθήνας!», πρόσθεσε η Ιωάννα
Παπαδοπούλου, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Μάρκετινγκ του Διεθνούς Αερολιμένα
Αθηνών.

Η συνεργασία με την AEGEAN
Η Volotea γιόρτασε επίσης την συνεχιζόμενη επιτυχία της συνεργασίας της με την
Aegean Airlines, η οποία ξεκίνησε το 2021.

Η συνεργασία μεταξύ των δύο αεροπορικών εταιρειών επεκτάθηκε σημαντικά φέτος,
με τον αριθμό των πτήσεων κοινού κωδικού να αυξάνεται σε 95.

Από αυτές, 34 πραγματοποιούνται από την Volotea, 46 από την Aegean, και 15 είναι
επικαλυπτόμενες, διαθέσιμες μέσω των καναλιών πωλήσεων και των δύο
αεροπορικών εταιρειών.

Η συμφωνία αποτελεί μία από τις τρεις στρατηγικές εταιρικές σχέσεις της Volotea με
κορυφαίες ευρωπαϊκές αεροπορικές εταιρείες, περιλαμβάνοντας την TAP Portugal
και, πιο πρόσφατα, την Eurowings, την αεροπορική εταιρεία εσωτερικού του
γερμανικού Ομίλου Lufthansa, ενισχύοντας περαιτέρω τη θέση της εταιρείας στις
διεθνείς αγορές.



Τα πλάνα για το 2024
Από το 2012, η Volotea έχει εδραιωθεί σταθερά στην Ελλάδα, λειτουργώντας πλέον
σε ένα εκτεταμένο δίκτυο 13 ελληνικών αεροδρομίων, περιλαμβάνοντας την Αθήνα,
την Κεφαλονιά, την Κέρκυρα, το Ηράκλειο/Κρήτη, την Καλαμάτα, την Κάρπαθο, τη
Μύκονο, την Πρέβεζα/Λευκάδα, τη Ρόδο, τη Σαντορίνη, τη Σκιάθο, τη Θεσσαλονίκη
και τη Ζάκυνθο.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του 2023, η εταιρεία σημείωσε σημαντική ανάπτυξη εισάγοντας
οκτώ νέα δρομολόγια που συνδέουν κύρια ελληνικά αεροδρόμια με εσωτερικούς και
διεθνείς προορισμούς, όπως την Αθήνα προς την Τουλούζη και το Κάλιαρι, τη
Σαντορίνη προς το Μπιλμπάο και το Παλέρμο, το Ηράκλειο προς το Μπορντώ, τη
Ρόδο προς τη Νάντη, την Καλαμάτα προς τη Νάντη, και την Κάρπαθο προς τη Νάπολη.

Από τον Ιανουάριο έως τον Οκτώβριο του 2023, η αεροπορική εταιρεία διευκόλυνε τα
ταξίδια για πάνω από 1.2 εκατομμύριο επιβάτες προς και από τη χώρα, με το 47%
αυτού του όγκου επιβατών να διακινείται μέσω του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών

Για το 2024, η εταιρεία σχεδιάζει να προσφέρει πάνω από 1,6 εκατομμύρια θέσεις
στη χώρα, μια αύξηση 13% σε σύγκριση με το 2023, και να εισάγει, εκτός από τα νέα
δρομολόγια από την Αθήνα, πέντε νέα δρομολόγια από ελληνικούς προορισμούς
συνδέοντας την Κέρκυρα και τη Ρόδο με τη Λιλ, τη Ρόδο με τη Λυών, καθώς και την
Καλαμάτα με τη Λιλ και τη Λυών.

Για αναλυτικές πληροφορίες: VOLOTEA PRESENTATION NOV 2023

https://www.metaforespress.gr/wp-content/uploads/2023/11/VOLOTEA-PRESENTATION-NOV-2023.pdf

